
Årsmötesprotokoll	  Siggaruds	  Bygdegård	  2018	  

20190224	  

§	  	  1	  Ordförande	  Anna	  Pettersson	  öppnar	  mötet	  och	  önskar	  alla	  välkomna	  

§	  	  2	  Val	  av	  mötesfunktionärer,	  till	  mötesordförande	  valdes	  Jörgen	  Carlsson,	  till	  	  

	  	  	  	  	  	  	  mötessekreterare	  valdes	  Christer	  Eriksson	  

§	  	  3	  Till	  att	  justera	  protokollet	  valdes	  Helen	  Nilsson	  och	  Linus	  Gullberg	  samt	  	  

	  	  	  	  	  	  	  mötesordförande	  Jörgen	  Carlsson.	  

§	  	  4	  Föredragningslistan	  fastställdes	  efter	  en	  punkt	  11	  d	  lagts	  till.	  

§	  	  5	  Röstlängd	  fastställdes.	  

§	  	  6	  Kallelsen	  till	  årsmötet	  godkändes.	  

§	  	  7	  Verksamhetsberättelsen	  lästes	  upp	  och	  godkändes.	  Den	  ekonomiska	  	  	  	  	  	  	  	  

	  	  	  	  	  	  	  berättelsen	  föredrogs	  och	  godkändes.	  

§	  	  	  8	  Revisionsberättelsen	  föredrogs	  och	  revisorerna	  föreslog	  ansvarsfrihet	  för	  

	  	  	  	  	  	  	  	  styrelsen.	  

§	  	  9	  Fastställande	  av	  balansräkning	  samt	  disposition	  av	  årets	  resultat.	  

§	  10	  Ansvarsfrihet	  gavs	  av	  medlemmarna	  till	  styrelsen.	  

§	  11a	  Beslut	  togs	  att	  det	  skall	  vara	  7	  ordinarie	  samt	  5	  ersättare	  i	  styrelsen.	  

	  	  	  	  	  	  	  b	  Mandatperiod	  är	  årsmöte	  till	  årsmöte.	  

	  	  	  	  	  	  	  c	  Ingen	  ersättning	  skall	  utgå	  till	  styrelsen.	  	  

	  	  	  	  	  	  	  d	  Stadgar	  fastställdes	  för	  andra	  gången	  enhälligt.	  

§	  12	  Till	  ordförande	  omvaldes	  Anna	  Pettersson.	  

§	  13	  Till	  ordinarie	  i	  styrelsen	  valdes	  	  

	   Jan	  Bengtsson,	  2	  år,	  	  

	   Yvonne	  Sanfridsson,	  2	  år,	  	  



Arre	  Into	  2	  år.	  	  

Barbro	  Into,	  2år	  och	  kassör	  	  

Johan	  Sanfridsson	  och	  Mats	  Pettersson	  har	  ett	  år	  kvar.	  

Till	  ersättare	  1	  år	  valdes	  Sandra	  Gustafsson	  omval	  Linus	  Gullberg,	  

	  Kerttu	  Pyrstöjärvi,	  Mikael	  Sanfridsson	  och	  Kenny	  Önnefors.	  

§	  14	  Till	  revisorer	  omval	  Emil	  Nordlander,	  Peter	  Nordin	  	  till	  ersättare	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  valdes	  Håkan	  Jansson	  och	  Mona	  Gustavsson.	  

§	  15	  Val	  till	  ombud	  och	  ersättare	  till	  Bygdegårdsdistriktsstämma	  överlåtes	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  till	  styrelsen.	  

§	  16	  Val	  av	  ombud	  till	  övriga	  föreningar	  överlåtes	  till	  styrelsen.	  

§	  17	  Till	  valberedning	  valdes	  Karl	  Fransson	  omval	  (sammankallande)	  Jörgen	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  Carlsson	  och	  Malin	  Jansson.	  

§	  18	  Medlemsavgifter	  enligt	  förslag	  från	  styrelsen,	  150	  kr	  för	  vuxen	  över	  18	  år,	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  Familj	  ex	  2	  vuxna	  och	  barn	  under	  18	  år	  300	  kr	  är	  barnen	  automatiskt	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  medlemmar,	  endast	  2	  vuxna	  300	  kr,	  tänk	  på	  att	  det	  endast	  är	  medlemmar	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  som	  kommer	  in	  vid	  vissa	  arrangemang	  

§	  19	  Inga	  förslag	  har	  kommit	  in	  till	  årsmötet.	  

§	  20	  Ordförande	  tackar	  för	  visat	  intresse	  och	  avslutar	  årsmötet.	  

	  

Vid	  protokollet	  Christer	  Eriksson	  

	  

	  

Mötesordförande	  	  Jörgen	  Carlsson	  

	  



	  

Justerare	  Helen	  Nilsson	   	   Justerare	  Linus	  Gullberg	  

	  	  	  	  

	  

	  


